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 القابضة  سوفت هيومن  شركة : الشركة

 من والمترجم المحضر المعدل (القابضة   هيومن سوفت لشركة 2023 لعام الأول  الربع نتائج  مؤتمر : المؤتمر عنوان

 )الانجليزية اللغة

 2023  مايو 11 الخميس : التاريخ 

 الكويت  بتوقيت ظهرا: 3:00  المؤتمر وقت

 

 

لعام   لأول نتائج الربع ا  بالجميع. أنا حاتم علاء من المجموعة المالية هيرميس. أهلا بكم في مؤتمر مرحبا  حاتم علاء 
  من شركة هيومن سوفت  اليوم  . يسرني أن يكون معنا في مؤتمر القابضة شركة هيومن سوفت ل 2023

 .  المالي مدير ال -انوب دهاند  مايانك باكسي، عضو مجلس الإدارة، والسيد السيد/ 
 

  البداية،  سنفتح بعدها المجال للأسئلة والأجوبة. وكتذكير في نبدأ بالعرض التقديمي من الادارة ثم سوف  
أو يمكنكم  ، شاشاتكم  لطرح سؤال يمكنكم إما الضغط على زر رفع الأيدي على الجانب الايمن من

 .  لخطوطكموسوف أقوم بإلغاء الوضعية الصامتة ، الاسئلة والاجوبة الطباعة في محادثة
 وا. تفضّل   أيها السادة،

 
مايانك  
 باكسي 

نتائج  ا شركة هيومن سوفت   مرحبا جميعا. مرحبًا بكم في مؤتمر  أتمنى أن    . 2023من عام    لأولللربع 

.  ا المؤتمر ، على تسهيل هذ المجموعة المالية هيرميس  ، فريق مشكرًا لك   في أمان.   مك ءجميعًا وأحبا  واتكون
باكسي، عضو   مايانك  شركة أنا  في  الإدارة  سوفت   مجلس  جانبهيومن  وإلى  للشركة  المالي    مديرال  ي ، 

، ثم  2023من عام    لأول نود أن نذكر بإيجاز بعض النقاط البارزة الرئيسية للربع ا  .  اند  ه السيد أنوب د 

ة  في النهاية ، سنترك المجال مفتوحًا للأسئلو.  2023لأول من عام  للربع ا  البارزة   الماليةتناول النقاط  ن

 .والأجوبة 

 
عدم  تخضع لمخاطر و  ا المؤتمر خلال هذ   تناقش في البداية، أود أن أذكر أن أي بيانات تطلعية أو آراء  

أي التزام لتحديث هذه الآراء أو  ل شركة هيومن سوفت  قد تؤدي إلى اختلاف النتائج الفعلية. لا تتحميقين  
 .  مغايرةلانات بخصوص أي ظروف البيانات ولا تصدر أي إع

 
تركز على استراتيجية النمو، التي تقوم على ركيزتين  شركة هيومن سوفت   كما هو الحال دائمًا ، لا تزال

والالهما    أساسيتين  الحالية  الأكاديمية  إنجازاتنا  والحفاظ على  التعزيز    ريادة حماية  من خلال  السوق  في 
بشكل عضوي عن طريق إدخال تخصصات جديدة من  و حذر    نمو ، وتحقيق  النوعي على جميع الجبهات 

عزز  نوفي نفس الوقت،  ،  مستقبلية للصناعة  المتطلبات  الإلى  وقت لآخر، والتي تستند إلى بحث عميق و
 .د جيبشكل الربحية الإجمالية من خلال خطط نمو مُدارة 

 
جامعة    استضافت   ،2023عام  بعض أبرز الأحداث غير المالية وإنجازات الربع الأول من  فيما يتعلق ب 

الأمريكية الأوسط  لمعلّ  AUM الشرق  العالمية  الأعمال، الندوة  ريادة  الأوسط  نسخة    مي  الشرق  منطقة 

 .2023ر ينايشهر في  Babson College ، بالتعاون مع MENA Region Editionوشمال افريقيا

 
العالي: الشرق الأوسط وأفريقيا  للتعليم   QS قمة AUM جامعة الشرق الأوسط الامريكية  استضافت كما  

 .2023في مارس  2023

 
بالتعاون مع القبس من قبل فوربس الشرق الأوسط و  2023عُقد منتدى الكويت لرواد الأعمال   جامعة    ، 

 .2023، في مارس  AUM الشرق الأوسط الأمريكية

 
اجتمع   أسبوع واحد،  الشرق الأوسط الأمريكيةجمهور  على مدار  الشرق الأوسط  و  AUM جامعة  كلية 



2 
 

 .الثقافي AUM جامعة الشرق الأوسط الأمريكية للاحتفال بنجاح خريجيها في مركز  ACM الأمريكية

 
  الفصل الدراسي الثاني من تم تنظيم العديد من الفعاليات للطلاب وأعضاء هيئة التدريس والموظفين خلال  

 .معيفي الحرم الجابالحيوية ، مما أدى إلى حياة نابضة 2023عام 

 
تمكّ  والإنجازات  المبادرات  هذه  الأمريكية  ن كل  الأوسط  الشرق  الأوسط  و AUM جامعة  الشرق  كلية 

من البقاء كمؤسسة الاختيار الأول. في الوقت نفسه، تمكينهم من أن يكونوا أقوياء لتحمل   ACM الأمريكية

 .التحديات التي قد تنشأ في هذه الرحلة

 
 .إلى حد كبير مع توقعاتنا  2023عام تتوافق نتائجنا للربع الأول من  

 
د  أنوب  السيد  أدعو  أن  أود  المالي لشركة  هالآن  المدير   ، القابضةاند  لتقديم موجز عن  هيومن سوفت   ،

 . 2023الإنجازات المالية للربع الأول من عام 

 
د  أنوب دهاند  أنوب  أنا  الحاضرين.  لجميع  الخير  ومساء  باكسي،  سيد  لك  اهشكرا  لشركة  لمدير اند،  هيومن   المالي 

 .2023من عام لأول  المالية للربع ا أبرز النقاط ، وأود أن أقدم سوفت 

 
نود أن نكرر أن التقويم الأكاديمي لدينا عاد الآن إلى طبيعته. وهذا هو الربع الأخير حيث نرى التأثير  

الربع الأول من عام    فإن . وبالتالي،  ربع السنوية بسبب التغييرات في التقويم الأكاديمي مقارنة بالنتائج ال
 .غير قابلين للمقارنة  2022الربع الأول من عام و  2023

 
في  بينما  فصل الدراسي الأول.  ٪ من إيرادات ال20، تم الاعتراف بنسبة  2023الربع الأول من عام  في  

 .  لفصل الدراسي الأول٪ من إيرادات ا25عتراف يمثل ، كان الا 2022الربع الأول من عام 

 
عام   من  الأول  الربع  إيرادات  بنسبة    20.5البالغة    2023انخفضت  كويتي  دينار  مقارنة  12مليون   ٪

مليون دينار كويتي، ويرجع ذلك أساسًا إلى الاعتراف    23.4البالغة    2022بإيرادات الربع الأول من عام  

 .2022بالإيرادات والتغييرات في التقويم الأكاديمي في الربع الأول من عام 

 
يمكنك  التفاصيل،  من  الصفحة    ملمزيد  في  الإيرادات  إقرار  شريحة  إلى  الرجوع  العرض    17أيضًا  في 

 .ينالتقديمي للمستثمر

 
والإهلاك   والضرائب  الفوائد  قبل خصم  الأرباح  عام     (EBITDA)والإطفاء  انخفضت  من  الأول  للربع 

والتي بلغت    2022بالربع الأول من عام    ٪ مقارنة 29مليون دينار كويتي بنسبة    11.6والبالغة    2023

 .مليون دينار كويتي  16.3

 
عام   من  الأول  الربع  ربح  بنسبة    11البالغ    2023انخفض صافي  كويتي  دينار  بـ  27مليون  مقارنة   ٪

 .2022مليون دينار كويتي في الربع الأول من عام  15.1

 
عام   من  الأول  للربع  الربح  صافي  هامش  وك 54  نسبة   2023بلغ  الفوائد  ٪  قبل  الأرباح  هامش  ان 

 .٪ 57 بنسبة   2023للربع الأول من عام  (EBITDA)والإطفاء والضرائب والإهلاك  

 
فلسًا خلال الربع الأول من عام   118مقارنة بـ  2023فلسًا خلال الربع الأول من عام  86بلغ ربح السهم 

 .نحة إصدار أسهم المعلى زيادة رأس المال نتيجة   ذلكتم احتساب   انهملاحظة  ، مع2022
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 .2023مارس  31مليون دينار كويتي كما في     104.3هيومن سوفت  بلغ صافي المركز النقدي لشركة

الملكية   إجمالي حقوق  في    144.8بلغ  كما  كويتي  دينار  السنوي  2023مارس    31مليون  العائد  وبلغ   .

 .٪32نسبة  2023على متوسط حقوق الملكية للربع الأول 

 
إجمالي الأصول   كما في    178.3بلغ  كويتي  دينار  السنوي على  2023مارس    31مليون  العائد  وبلغ   .

 .٪26 سبةن 2023متوسط الأصول للربع الأول 

 
لشركة الحصينة  العمومية  الميزانية  سوفت   توفر  والعائد  هيومن  الأصول  متوسط  على  المرتفع  والعائد 

وتمكن والمرونة  الحماية  الملكية  حقوق  متوسط  على  سوفت   المرتفع  هيومن  أحداث  شركة  تحمل  من 
 .19كوفيد  الإجهاد مثل

 
والأجوبة.   للأسئلة  الآن  المجال  نفتح  من وبهذا،  تمثلبالاسم  أنفسكم  تقديم    مكنطلب  التي  ها  ونوالمؤسسة 

 يا حاتم.   تفضل. مأي أسئلة. شكرًا لك  معندما يكون لديك 
 

الضغط على زر  أو  الطباعة في مربع محادثة الاسئلة والاجوبة  لطرح سؤال يمكنكم إما  اشكرك يا أنوب.   حاتم علاء 
.  الاسئلة والاجوبة  محادثةمربع  إلغاء الوضعية الصامتة لخطوطكم أو يمكنكم الطباعة في  ورفع الأيدي  

إما،  أخرىمرة   أو  يمكنكم  والاجوبة  الاسئلة  محادثة  مربع  في  الأيدي  الطباعة  رفع  زر  على  .  الضغط 
 سوف نتناول السؤال الاول من خط سوسن علي. خطك مفتوح. 

 
الأول هو الارتفاع المفاجئ في النفقات الإدارية الأخرى. ما هو السبب وراء  السؤال سؤالان فقط. لدي  سوسن علي  

مليون نقداً وبالكاد أي نفقات رأسمالية. هل   106الآن  م ، لديكهوذلك وهل ستستمر؟ وسؤالي الثاني  
في السنة   ٪ 100  بنسبة توزيعات ستوصي الإدارة بتوزيعات أرباح خاصة أو على الأقل تحافظ على  

 ؟ شكرًا لك. 2023 المالية
 

مايانك  
 باكسي 

مليون. ومن هذا المبلغ، فإن ما   1.8شكرًا لك. بالنسبة للمصروفات الإدارية، نعم، لقد شهدت زيادة بنحو 
لن تستمر. الجزء الآخر من  التي يقرب من مليون دينار كويتي عبارة عن مصاريف غير متكررة ، و

عادي. بينما في الربع    يربع تشغيل هو الآن  2023أن الربع الأول من عام الزيادة الذي يمثل حقيقة 
ذا الحد فقط، النفقات التي زادت  وبموجب ه. تعليم ، كان هناك وضع هجين لل 2022الأول من عام 

وفيما يتعلق  داخل الحرم الجامعي.  عليم للأنشطة والأحداث المختلفة التي تحدث عندما يكون لديك ت
مارس   31 كما فيمليون رصيد نقدي تراه  106 هناك  النقدي، فقط لتوضيح ذلك، نعم،الرصيد ب

بعد من هذا المبلغ. بعد الانتهاء من جميع   2022، ولم يتم خصم توزيعات الأرباح لعام 2023
توزيعات  ينظر في  الإدارة مليون نقداً. وكما ذكرنا سابقًا، فإن مجلس  50حوالي   بقى ، سيتتوزيعات ال

يتم إجراء  س ح في نهاية العام. وإذا كان هناك رصيد ورؤية كافيان حول التدفق النقدي والمتطلبات، الأربا
 .  الأرباح  ات التوصية بشأن توزيع

 
 مفهوم. شكراً لك.   سوسن علي 

 
يسأل ما هي  وهو العزيز الصغير.  في الدردشة من عبد  فيما يتعلق بهذا الموضوع يوجد سؤال متابعة  حاتم علاء 

 ؟ SG&Aطبيعة النفقات غير المتكررة في 
 

مايانك  
 باكسي  

إذا كنت تتذكر، خلال الربع الأول، كانت هناك مأساة كبيرة في تركيا. كان ذلك زلزالا كبيرا. وفي  
الكويت، تم إرسال الكثير من المساعدات الإنسانية والمساهمات من هنا عبر جمعية الهلال الأحمر  

عضو مهم جداً في المجتمع والمجتمع الكويتي شاركت أيضًا    ها كونشركة هيومن سوفت، الكويتي. و
 . هذا العمل الإنساني وساهمت في  
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توماس ماثيو. خطك مفتوح. توماس، لا يمكننا سماعك. لا   خط السؤال التالي من تناول شكرًا لك. سن حاتم علاء 
  سوف نتناوليمكننا سماعك حتى الآن، توماس. ربما يمكنك طرح سؤالك في الدردشة. في هذه الأثناء 

 هيب برويز من شركة الريان للاستثمار. خطك مفتوح. ذ  خط السؤال التالي من 
 

. هل من الممكن  عودة الاعتراف بالإيرادات الى طبيعتهابب  كما أفهم ، كان انخفاض الإيرادات بس ذهيب برويز 
عامًا عاديًا أو كان عام    2021إخبارنا بما كان يمكن أن يكون الانخفاض في الإيرادات في حال كان عام 

 فترة عادية؟ هل هذا ممكن؟  2022
مايانك  
 باكسي 

نتيجة للاختلاف في الاعتراف    المليونينما يقرب من هناك بالتأكيد. كان من الممكن أن يكون  
الإيرادات في الربع  ب الاعتراف ، حيث يمكنك مشاهدة مقارنة 17بالإيرادات، والذي ستراه في الشريحة 

الحال عادةً في  الأول من هذا العام مقابل العام الماضي. والباقي سيكون مزيجًا من العوامل، كما هو 
جامعة الشرق الأوسط    ومن ثم لديك مزيج من الطلاب بين  خريجين ك ل ، هناالدراسي الأولفصل ال

وطلاب البكالوريوس.   برنامج التأسيسي  أو ال ACM كلية الشرق الأوسط الأمريكية  و  AUM الأمريكية
 بشكل جماعي، يظهر التأثير الكلي هناك. و
 

لتقديمها في هذا    ون سؤالي الآخر هو، هل يمكنك أن تذكرنا بعدد التخصصات التي تخططشكرًا لك.  ذهيب برويز 
 العام؟ 

 
مايانك  
 باكسي 

لدى الفريق الأكاديمي المتطلبات النهائية ، وفي نفس   كون سيالان نحن في مرحلة حيث في غضون شهر 
تصدر  . فقط انتظر حتى ولالأ  لفصل الدراسي لسيتم الإعلان عن التخصصات التي سيتم تقديمها ،الوقت 

 تكون الصورة لدينا قد اتضحت أكثر. نتائج الربع الثاني. بحلول ذلك الوقت، يجب أن 
 

 يبدو جيداً. شكرا لك.   ذهيب برويز 
 

الضغط على  طباعته في مربع المحادثة للأسئلة والأجوبة  أو يمكنكم لطرح سؤال يمكنكم إما  مرة أخرى،  حاتم علاء 
لخطوطكم. لدينا سؤال من عبد المحسن الصايغ. ما هو عدد إلغاء الوضعية الصامتة وزر رفع الأيدي  

 الطلاب الذي تتوقع تسجيله للعام الدراسي التالي؟  
 

مايانك  
 باكسي  

يمكننا جذبه وتسجيله. لكن في الوقت نفسه،  عددا أكبر مما لقد أكدنا دائمًا على أننا نود بالتأكيد أن نرى 
  ين الهدف أو أي شيء من هذا النوع ليس ما نهدف إليه فقط. نريد الحفاظ على توازن جيد بين الجانب 

تنبؤات حول عدد الطلاب الذين  النوعي والكمي للطلاب. وبالتالي، فإننا نمتنع عن تقديم أي توقعات أو 
كافية. لا ينبغي أن يكون  قدرة استيعابية كون لدينا تفي الفصل الدراسي القادم. لكن س سجلهم يجب أن ن

 ذلك قيداً بالنسبة لنا. 
 

 هناك سؤال من خط عبد العزيز عبيدان. خطك مفتوح.   حاتم علاء 
 

عبد العزيز  
 عبيدان

الطلاب الذين يسافرون  تتوقع تغييرا في أعداد مجرد سؤال سريع، ما هو رأيك في الصناعة ككل؟ هل 
 إلى الخارج؟ أنا فقط أريد أن أفهم، ما هو رأيك؟ شكرًا لك.

 
مايانك  
 باكسي 

انظر ، إذا نظرت إلى الاتجاه السائد لدى الطلاب الذين يذهبون إلى الخارج، على مر السنين، فإن عدد  
زد بنفس النسبة التي خرج  يبشكل أو بآخر. لم  استقر الطلاب الذين يذهبون للحصول على منحة أجنبية قد 

الآن هناك مرافق جيدة متاحة    منها خريجو المدارس الثانوية. في رأينا أو ما نحاول استنتاجه هو أنه من
الرغم من   المتاحة. على  الخيارات  لديهم جميع  الطلاب  فإن  مثلنا،  الخاصة  بالجامعات  يتعلق  ذلك،  فيما 

 .متاحة لهم لا تزال الحكومة الكويتية التي تقدمها ، إن المنح الدراسية  إذا أرادواو
 

والتصنيفات   التعليم  وجودة  التسهيلات  أن  فيأعتقد  لدينا  التي  الأوسط    والاعتمادات  الشرق  جامعة 
تجذب أيضًا الطلاب الذين كانوا مؤهلين للتسجيل في أي من الجامعات الأجنبية وأيضًا    AUM  الأمريكية
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 . هذا ما نفهمه. هاالحصول على منح دراسية ل 
 

 سؤال من طلال سمهوري، هل هناك أي خطط لزيادة الرسوم الدراسية؟   حاتم علاء 
 

مايانك  
 باكسي  

 في الوقت الحالي، ليس لدينا أي خطط لطلب اي تعديل على الرسوم.  

وبة  ج إما طباعته في مربع محادثة الاسئلة والأ ماشكرك. مرة اخرى، وكتذكير أخير، لطرح سؤال يمكنك  حاتم علاء 
او الضغط على زر رفع الأيدي. هناك سؤال متابعة من عبد المحسن الصايغ. هل هناك اي تحديثات  

 من الروضة الى الصف الثاني عشر؟  إلى مجال التعليم تتعلق بالخطط للدخول 
مايانك  
 باكسي 

 هذه خطة طويلة الأجل. في الوقت الحالي، ليس هناك اي تحديثات جديدة في هذا الخصوص.  
 

لأي ملاحظات  اشكرك. في الوقت الحالي ليس هناك اي أسئلة اخرى. سوف اقوم بتحويل الاتصال إليك   اتم علاء ح
 ختامية.  

مايانك  
 باكسي  

 ويوم سعيد للجميع.    2023شكراً للجميع للمشاركة في مؤتمرنا للربع الاول من عام 

 مشاركتكم في مؤتمر اليوم.   لى شكراً للجميع لوقتكم اليوم. وأشكركم أيها السادة ع حاتم علاء 
 

مايانك  
 باكسي 

 شكراً لكم.  

 اشكرك يا حاتم. شكراً لك.   انوب دهاند 
 

 شكراً لك.   حاتم علاء 
 

 


